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RENDU DE POINTS EN FONCTION DE LA DIFFERENCE DE DIFFERENCE D'INDEX DIVISE PAR 2

HCP TROU DIFFERENCE D'INDEX 1 DIFFERENCE D'INDEX 2 DIFFERENCE D'INDEX 3

LES 3/4 1 LES 3/4 1 LES 3/4 2

TROU TROU TROU

1 7 1 1 1
2 8 2 2 2
3 2 3 3 3  
4 5 4 4 4
5 3 5 5 5  
6 6 6 6 6
7 1 7 1 7 1 7 1
8 4 8 8 8 1
9 9 9 9 9

DIFFERENCE D'INDEX 4 DIFFERENCE D'INDEX 5 DIFFERENCE D'INDEX 6 DIFFERENCE D'INDEX 7

LES 3/4 3 LES 3/4 4 LES 3/4 4 LES 3/4 5

TROU TROU TROU TROU

1 1 1 1
2 2 1 2 1 2 1
3  3 3 3 1
4 4 4 4
5 1 5 1 5 1 5 1
6 6 6 6
7 1 7 1 7 1 7 1
8 1 8 1 8 1 8 1
9 9 9 9

DIFFERENCE D'INDEX 8 DIFFERENCE D'INDEX 9 DIFFERENCE D'INDEX 10 DIFFERENCE D'INDEX 11

LES 3/4 6 LES 3/4 7 LES 3/4 7 LES 3/4 8

TROU TROU TROU TROU

1 1 1 1 1 1 1
2 1 2 1 2 1 2 1
3 1 3 1 3 1 3 1
4 4 4 4 1
5 1 5 1 5 1 5 1
6 1 6 1 6 1 6 1
7 1 7 1 7 1 7 1
8 1 8 1 8 1 8 1
9 9 9 9

DIFFERENCE D'INDEX12 DIFFERENCE D'INDEX 13 DIFFERENCE D'INDEX 14 DIFFERENCE D'INDEX 15

LES 3/4 9 LES 3/4 10 LES 3/4 10 LES 3/4 11

TROU TROU TROU TROU

1 1 1 1 1 1 1 1
2 1 2 1 2 1 2 1
3 1 3 1 3 1 3 1
4 1 4 1 4 1 4 1
5 1 5 1 5 1 5 1
6 1 6 1 6 1 6 1
7 1 7 2 7 2 7 2
8 1 8 1 8 1 8 2
9 1 9 1 9 1 9 1


